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„Tato spolupráce je důležitým krokem v našem úsilí o zajištění lepší podpory uprchlíkům
během jejich procesu přijetí a začlenění do společnosti. Společně s Jihočeskou univerzitou
vytváříme prostor pro vzdělávání budoucích profesionálů, kteří mohou přispět k
inkluzivnějším komunitám a udržitelným řešením pro nuceně vysídlené lidi,“ „Díky tomuto
partnerství získají naši studenti cenné znalosti a praktické dovednosti, které uplatní při
práci s nuceně vysídlenými lidmi v různých profesních prostředích,“

Úřad Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR) a Zdravotně sociální fakulta Jihočeské
univerzity v Českých Budějovicích v pondělí oficiálně uzavřely Memorandum o porozumění, kterým
zahájily nové strategické partnerství. Jeho cílem je posílit integraci uprchlíků a dalších nuceně
vysídlených osob v České republice prostřednictvím společných vzdělávacích a výzkumných aktivit a
rozvoje odborných kapacit.

Dohoda navazuje spolupráci se Zdravotně sociální fakultou a zaměřuje se na podporu výuky,
výzkumu i praxe v oblasti sociální podpory pro lidi nucené uprchnout ze svých domovů. Partnerství
otevře studentům prostor pro hlubší zapojení, nabídne jim přístup k odborným přednáškám,
seminářům a workshopům vedeným experty UNHCR a možnost účasti na veřejných debatách či
konferencích věnovaných tématům nuceného vysídlení nebo situaci osob bez státní příslušnosti.

„Tato spolupráce je důležitým krokem v našem úsilí o zajištění lepší podpory uprchlíkům během
jejich procesu přijetí a začlenění do společnosti. Společně s Jihočeskou univerzitou vytváříme prostor
pro vzdělávání budoucích profesionálů, kteří mohou přispět k inkluzivnějším komunitám a
udržitelným řešením pro nuceně vysídlené lidi,“ uvedl Ajmal Khybari, vedoucí UNHCR v České
republice.

Spolupráce se promítne nejen do výuky, ale také do vývoje výzkumných projektů zaměřených na
klíčová témata, jako jsou integrační politiky, národní systémy sociální ochrany nebo současná praxe
v sociální práci. „Díky tomuto partnerství získají naši studenti cenné znalosti a praktické dovednosti,
které uplatní při práci s nuceně vysídlenými lidmi v různých profesních prostředích,“ konstatovala
děkanka ZSF JU Mgr. Ivana Chloubová, Ph.D.

Společná iniciativa odráží pevné odhodlání obou institucí přispět k výchově informované, soucitné a
odborně připravené generace, která bude schopna účinně pomáhat těm, kteří byli nuceni opustit své
domovy.
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